



Ambitioner - Personlig udvikling - Fællesskab - Respekt - Glæde

BESLUTNINGS- & HANDLINGSREFERAT, B1

UDVALG: Fodboldbestyrelsen, B3 - 2024
DATO: 1. maj 2024
TID: 17.30
MØDEBAGKANT: 20.00
STED: Glasburet, Skovdiget 1, 2880 Bagsværd

DELTAGERE:

Alfred Andreasen (AA), Andreas Jørgensen (AJ), Henrik Blauert (HB), Martin Frost (MF), Tor Lack-Pedersen (TLP), Kim Ragle (KR), Søren Soll-Johanning (SSJ), Thomas Baadsgaard (TB) & Victor Thygesen (VT).

Referent til mødet er: SSJ

ØVRIGE:

AFBUD: Torben Knudsen (TK)

KOMMENTARER:

BESLUTNINGS- & HANDLINGSREFERAT fra bestyrelsesmødet

Nr.	Dagsorden	Hvad	Ansvar
0	Velkommen	KR byder velkommen	KR
1.	Orientering om følgende punkter	Gennemgang af agendaen v. fodboldformand Kim Ragle	ALLE
2.	Beretning fra akademiet	Beretning fra SA fra akademiet U13-U19: <ul style="list-style-type: none">- Overordnet stor tilfredshed hos alle akademiets trænere og resultaterne peger den rigtige vej.- Mangel på personale, hvor især BU-træner løber meget stærkt- Mulig klubtrænerkursus søndag d. 2/6 fra kl. 8-18<ul style="list-style-type: none">- Min. 10. trænere skal deltage. Max 14 deltagere (pt. er der seks deltagere).- SA giver en fremlægning af mulig opbygning af akademiet ifm. licensfordelingen efter besøg ultimo august- Punkter til diskussion bliver præsenteret af SA	SA
3.	Økonomi	TK giver økonomisk status: <ul style="list-style-type: none">- Ingen økonomisk status grundet fravær fra TK	TK
4.	Nyt fra udvalgene	Nyt fra udvalgene: <ul style="list-style-type: none">- Sponsorudvalg:<ul style="list-style-type: none">- Sponsorudvalget arbejder i samarbejde med fælles drift om at udarbejde en fordelingsnøgle for nye sponsorer- Administrationsudvalg:<ul style="list-style-type: none">- Kommunikation omkring Thomas' rolle i klubben- Promovering af historier	ALLE



Ambitioner - Personlig udvikling - Fællesskab - Respekt - Glæde

		<ul style="list-style-type: none"> - Materialeudvalg: <ul style="list-style-type: none"> - Ingen kommentarer - Medlemsudvalg: <ul style="list-style-type: none"> - Ingen kommentarer - Seniorudvalg: <ul style="list-style-type: none"> - VT har udarbejdet en rangering af hold på holdsport til en effektiv kommunikationsvej. - Der skal findes ansvarlige for alle hold, så der kan komme nye tilmeldinger af spillere til hold. - Ungdomsudvalg: <ul style="list-style-type: none"> - Oplevelse af ungdomskultur på AB er overvejende positiv - Økonomiudvalg: <ul style="list-style-type: none"> - Ingen kommentarer - Kommunikationsudvalg: <ul style="list-style-type: none"> - Vi skal fortsat producere historier til kontoret, så de kan sprede vores gode historier. - Vi skal blive bedre til at kommunikere 	
5.	Opfølgning på møde i hovedbestyrelsen	<p>Vi skal være opmærksomme på medlemmers adfærd:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Skrald, affald og ordentlig adfærd med respekt for anlægget og hinanden <p>Vandingsanlægget skal skiftes på bane 3 og kommer til at ske i sommerferien</p> <p>Præsentation af årshjul for hele AB via holdsport</p> <ul style="list-style-type: none"> - SSJ er ansvarlig for årshjul sammen med KR <p>Krudtuglerne forsøges genopstartet igen til august 2024</p> <ul style="list-style-type: none"> - Torben Folmer er en mulig kandidat til at repræsentere fodboldafdelingen sammen med Sara og Mikkel. Afklaring følger. <p>Strategiseminar til efteråret på en fredag</p>	KR
6.	AB Cup	<p>Status på AB CUP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Der mangler frivillige hænder til turneringen - AB Adm. prioritere AB CUP fremadrettet - Pt. 152 hold 	KR
7.	Udebanetøj til seniorafdelingen	HB bestiller et udebanesæt til senior+ afdelingen	HB
8.	Status på græsbaneplan	Bestyrelsen diskuterer græsbane planen fremadrettet	ALLE
9.	Opsamling på forældremøde U4-U8 og opstart af træner Sara	<p>Status på ungdomsholdenes udbytte af deres kontingentpenge</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forældrenes udbytte skal præciseres - Trænere var samlet omkring 40 forældre 	TLP



Ambitioner - Personlig udvikling - Fællesskab - Respekt - Glæde

10.	Træneraften på Gladsaxe Stadion	Træneraften med samling af alle trænere d. 17/5-2024 - Information fra bestyrelsen mht.: kommunikation, ungdomsformand- og formandsberetning.	ALLE
11.	Kontraktforhandlinger på Unisport aftale	HB giver en status på håndtering af samarbejdet med Unisport	HB
12.	Næste bestyrelsesmøde	11. juni kl. 17.30	ALLE
13.	Rundt om bordet / eventuelt	AA mødes med investeringskredsen fra New York Informationsskærm bliver flyttet fra træner lokale til ude foran anlægget Padeltennis bliver overdækket og står færdigt til ultimo september	ALLE

Mødet sluttede kl. 19.53

Referent: Søren Soll-Johanning